



环卫工老杨的左脚骨折。

万幸，两名伤者伤情不太重

昨天12点，郑州市中医院急诊室。受伤的杨留春坐在轮椅上，受伤的左脚直直地伸着。医生说，他的左脚骨折。 “现在我脚受伤了，没办法上班，这可怎么办？”老杨反复念叨着。老杨今年45岁，新密人，单身，和70岁的老母亲相依为命。他和母亲都是靠打扫街道生活。老杨每个月工资只有700元，准备挣够钱找个对象。 “你放心养伤，有民警做主，那名肇事司机将来会付给你误工费。你放心，肇事车已经扣住了，虽然车主暂找不到，但把车卖了也要赔你医疗费。”热心市民安慰老杨。 “是留在医院治疗还是回家康复？”医生问老杨。老杨说：“回家吧。” 庞春燕的5岁女儿上肢擦伤，也回家养伤。

晚报首席记者 徐富盈 晚报记者 李丽君 晚报见习记者 鲁慧 何涛/文 晚报记者 廖谦 实习生 张郁/图

中华车背后有事儿

司机和坐车的弃车逃跑

车主所留身份证号“查无此人”，车驾号被筷子封死

越查越多疑点

事发时，中华车上有多人

接连多次接报警，并且群众所报的都是同一辆车肇事逃逸，特巡警二大队和交警二大队立即组织警力沿街追赶。

接到肇事车在153医院内的信息后，特巡警二大队3组民警赶到现场，交警二大队三中队指导员郭延宾带着民警肖士承也赶来了。

那辆刚才还在路上不停肇事、疯狂逃逸的中华车停在医院停车场，车右侧从引擎到尾灯处有多处擦、撞的痕迹。

“车门陷入的地方，是第一次撞伤环卫工人，车前侧与后侧是擦伤奥迪车留下的，车前侧是撞了电动车留下的。”

根据被撞擦的奥迪车上的痕迹，肖士承一一将该车发生的3处交通一一列出，“我们会根据车找到肇事者”。

交警分析，司机可能在停车场附近，因为根据当时奥迪司机介绍，肇事车内应该有多人。

“可能有几个人进了大楼，但大楼有后门和侧门，可能他们从一侧走了。进来的车多，真记不清了。”现场的保安说。

“他对街道这么熟悉，肯定不是外地人，或者是对郑州非常熟悉。”目击者张先生说，肇事司机一直都选择最佳逃跑路线，最后停在医院安然离开，应该不是外地人。

中华车车主所留身份证号“查无此人”

交警随后把肇事车拖到交警二大队事故科。民警上网查找发现，肇事车属辽宁省沈阳市，车主叫赵永彬，辽宁人。

民警根据车主留下的身份证号在全国户籍网上查询，结果却是：“查无此人。”而当时车主留下的固定电话也是空号。

“不知是真的查无此人还是空号，这让人非常起疑，是技术方面的事吧，身份证号与电话该有一个对的。是不是有人故意屏蔽了网上的车主信息？也不敢说。”民警分析。

车驾号被司机用筷子封死

肇事车的4个车门紧锁，民警无法打开。

根据规定，交警不能强行或者私自打开事故车辆。因为该车一旦套牌和涉案，或者牵扯更恶性的刑事案件，而交警打开车门把车内的相关证据破坏掉，会影响将来刑侦人员破案。

“我们怀疑这是一辆盗抢车，因为在所有车辆的工作台上，从外侧都可以看到一个长条，条上写着该车的车驾号，只有根据车驾号，才能查证这辆车是否是盗抢车辆。”民警说，但是这辆中华车工作台上的车驾号长条，被司机用一根筷子挡着。



肇事司机把车停在153医院停车场后，逃之夭夭。

“这名司机或车主目的很明确，不让人看到他的车驾号，不想让人知道该车的身份。”民警陈涛说。

2006年买的，至今没有审车

“不知它何时在郑州行动，这辆车在郑州没有被民警处罚过。没有相关的肇事被处罚的信息。”民警还发现，驾车是2006年买的，至今没有审车。

民警对该车越发疑惑：“司机是一个非常熟练的高手，他绝对知道在拐弯时撞伤一名环卫工人。工人当时还起身大声喊痛，即使赔付也不可能赔太多，但司机和坐车的逃逸，并且在追得无路可走时留下车跑掉，这太不正常了。”

今天警方将撬车继续调查

昨天下午，交警称，今天，中原公安分局刑侦民警将和交警一起把该车撬开，仔细查看该车是否涉案。

“如果该车涉案，警方就将调取医院的监控录像，查找当时的司机和车内的乘客。”

本报将对此事跟踪报道。

线索提供 任辉生 陈新灵(稿费200元)

看看辽ADS567中华车在辽宁的违章记录

上网进入沈阳车辆违章查询，输入辽ADS567查询，称“系统忙或网络故障，获取数据失败，请进入以下网址查询”。

我们点击下方提示：“由此进入交警网查询”，进入“在线查询”，输入辽ADS567，点击“查询信息”，得到以下信息(今年违章信息)。

电子警察拍照信息 小型汽车 辽ADS567		
违法时间	违法地点	违法行为
2010-01-03 23:38	沈阳市奉天街大西路由北向南	不按交通信号灯规定通行的
2010-01-08 14:45	沈阳市热闹路风雨坛岗	违停，驾驶人不在现场，妨碍其他车辆行人通行的
2010-01-16 01:17	沈阳市德增街天后宫路由西向东	通过路口遇停止信号时，停在停止线以内或路口内的
2010-04-05 13:03	沈阳市东滨河路热闹路由西向东	不按交通信号指示通行的
2010-05-21 13:58	兰唐线14公里A2	机动车行驶超过规定时速50%以下的
2010-06-12 13:49	京沈高速公路543公里(北京方向)(辽宁盘锦段)	在高速公路上，超过规定时速低于50%的

(数据最后更新日期2010年7月20日)

67659999

东区热线: 60955255

郑州晚报热线群: 27255753

27255753@qq.com

打电话 给稿费

浮肿水肿 危及生命

许多患者对浮肿(水肿)不够重视，不及时治疗。中科院专家指出：浮肿水肿是顽症，对组织器官潜在危害极大，易导致尿毒症、腹水、心脑血管疾病、内分泌紊乱、心肺衰竭猝死等！

表现为：腿、脚、手肿胀，眼皮肿、全身肿、无名肿、腹胀尿少、时肿时消、胸闷气短及腹水、积液。

由天津乐仁堂1921年创立独家生产的茵陈五苓丸(国药字Z12020514)是专用特药，一天一次，对各种腹水、糖尿病、高血压、心、肝、肺、肾、甲状腺浮肿、无名水肿、腿脚肿胀当天改善，身体轻松；轻症患者1疗程即可；重症患者2-3疗程除根。买4赠1,8送3 咨询: 0371-65562900 地址: 同禧堂大药房(市五院对面)